
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
  

 

 

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

ARTICOLO / Item 
Artículo / Article 09485 

 

Miscelatore monocomando per cucina con squadrette di 
fissaggio su piano. 
 

Kitchen mixer with angled brackets for deck fixing. 
 

Mezclador para cocina con soporte para fijación encimera. 
 

Mitigeur pour cuisine avec colonnes pour fixation sur plage. 
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COMPOSIZIONE COMPOSITION 

- Rubinetto in ottone cromato  - Brass chromed tap 
- Cartuccia monocomando a dischi ceramici - Ceramic disks cartridge 

- Dotato di valvole di non ritorno - With non-return valves 
  
CARATTERISTICHE FUNZIONALI  OPERATING CHARACTERISTICS  

Pressione di alimentazione:  Min 1 – max 6 bar Operating pressure:  Min 1 – max 8 bar 
Temperatura di alimentazione:  5 – 70 °C Water inlet temperature:  5 – 70 °C 
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COMPOSICIÓN COMPOSITION 
- Grifo en latón cromado - Robinet en laiton chromé  

- Cartucho con discos cerámicos - Cartouche à disques céramiques 
- Con válvulas de retención - Avec clapets anti-retour 
  

CARACTERÍSTICAS FUNCIONALES  CARACTÉRISTIQUES FONCTIONNELLES 
Presión de alimentación:  Min 1 – max 6 bar Presión de alimentación: Min 1 – max 6 bar 

Temperatura de alimentación:  5 – 70 °C Température d’alimentation:  5 – 70 °C 
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